61. TAKMICENJE MLADIH MATEMATICARA BOSNE | HERCEGOVINE
FEDERALNO PRVENSTVO UCENIKA OSNOVNIH SKOLA
Mostar / Sarajevo / Tuzla, 16.05.2021. godine

VII RAZRED

a+16b+5c¢

. . b . . o oy - .
Zadatak 1. Ako je 2=16i2= 5, pri ¢emu su b i ¢ razli¢iti od nule, izracunati vrijednost izraza —————.
b c 25a+4b+c

Zadatak 2. Za broj kazemo da je lijep ako se sastoji samo od cifara 3 i 4, pri ¢emu se cifra 3 pojavljuje bar
jednom, a cifra 4 ta¢no jednom (npr. brojevi 43, 343, 3334 su neki od lijepih brojeva).

a) Dokazati da lijep broj ne mozZe biti djeljiv sa vise od dva broja iz skupa A = {2,3,4,5,6,7,8,9}.

b) Odrediti najmaniji lijep broj koji je djeljiv sa tacno dva broja iz skupa A. Odgovor obrazloziti!

Zadatak 3. Neka je AABC pravougli trougao sa pravim uglom u vrhu 4, pri éemu je AB > AC. Ta¢ka D je na
duzi AC, a tatka E na duZi BD, tako da vrijedi ZABC = £ECD = £CED. Neka je F tacka na produzetku
stranice AC preko vrha A takva da vrijedi ZBFA = 2 - 2£ABC.

a) Dokazatida je trougao AFBC jednakokraki.

b) Dokazati da je duzina duzi BE dvostruko veca od duzine duzi AD.

Zadatak 4. Na policu u Skolskoj bibiloteci treba rasporediti dvije vrste knjiga, udzbenike iz matematike i
udzbenike iz fizike. UdZbenici iz istog predmeta su iste debljine. Ako se na policu slazu samo udzbenici iz
matematike, poznato je da ih moze stati 9, ali ne moze 10, a ako se na policu slazu samo udzbenici iz fizike,
onda ih mozZe stati 15, ali ne moze 16.

a) Motze lina policu istovremeno stati 6 udzbenika iz matematike i 5 udzbenika iz fizike?

b) Moze li na policu istovremeno stati 7 udzbenika iz matematike i 5 udzbenika iz fizike?
Odgovore obrazloziti!

Zadatak 5. Figuru na slici, koja se sastoji od 12 redova sa po 3 kvadratiéa (ukupno 36 kvadratica), pri cemu je
svaki red ,pomjeren” jedno mjesto udesno u odnosu na prethodni, zovemo
stepenicama. Na koliko je nacina moguce brojeve 1,2,3,...,36 upisati u I
kvadrati¢e od kojih su napravljene stepenice (svaki broj ta¢no jednom), tako
da je u svakom kvadrati¢u upisan jedan broj i da za svaki kvadratic¢ vrijedi da
je broj upisan u njemu maniji i od broja u kvadrati¢u koji je desno od njega
(ukoliko takav kvadrati¢ postoji) i od broja u kvadrati¢u ispod njega (ukoliko [TT]
takav kvadrati¢ postoji)?

Trajanje izrade zadataka je 180 minuta.

Svaki zadatak vrijedi 10 bodova.
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VIll RAZRED

Zadatak 1. U pravouglom trouglu AABC na katetama AC i BC date suredom tacke M i N. Dokazati da vrijedi
jednakost:
AN? + BM? = MN? + AB?.

Zadatak 2. Odrediti sve trocifrene brojeve abc (pri ¢emu cifre a,b i ¢ ne moraju nuino biti medusobno
razli¢ite) takve da se pri dijeljenju tog broja sa dvocifrenim brojem bc dobije koli¢nik 7 i ostatak 20.

Zadatak 3. U trouglu AABC vrijedi ZBAC < £ACB. Tatka D je tacka na produzetku stranice BC preko vrha
B takva da vrijedi BD = AB. Tacka F je tacka presjeka simetrale ugla ZABC sa stranicom AC, a tacka E je
tacka na polupravoj BF takva da vrijedi ZBAE = £ACB.Tacka G je tatka na duzi AD takva da vrijedi EG||BC.
Dokazati da vrijedi AG = BF.

Zadatak 4. Figuru na slici, koja se sastoji od 12 redova sa po 3 kvadratiéa (ukupno 36 kvadratiéa), pri ¢emu je
svaki red ,pomjeren” jedno mjesto udesno u odnosu na prethodni, zovemo [
stepenicama. Na koliko je nadina moguée brojeve 1,2,3,...,36 upisati u
kvadrati¢e od kojih su napravljene stepenice (svaki broj tacno jednom), tako
da je u svakom kvadraticu upisan jedan broj i da za svaki kvadrati¢ vrijedi da je
broj upisan u njemu manjii od broja u kvadraticu koji je desno od njega (ukoliko
takav kvadrati¢ postoji) i od broja u kvadrati¢u ispod njega (ukoliko takav (11
kvadrati¢ postoji)?

. . . o . " . 1 1 e,
Zadatak 5. Za pozitivne realne brojeve x i y oznaimo sa s najmaniji od brojeva: x,;,y + o Odrediti najveéu

mogucu vrijednost broja s.

Trajanje izrade zadataka je 180 minuta.

Svaki zadatak vrijedi 10 bodova.




61. TAKMICENJE MLADIH MATEMATICARA BOSNE | HERCEGOVINE
FEDERALNO PRVENSTVO UCENIKA OSNOVNIH SKOLA
Mostar / Sarajevo / Tuzla, 16.05.2021. godine

IX RAZRED

Zadatak 1. Rijesiti sistem jednacina u skupu realnih brojeva

1 —5)2
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15—x 2021
(y = 5)° 1 _,
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Zadatak 2. U trouglu AABC vrijedi ZBAC < £ACB. Ta¢ka D je tacka na produzetku stranice BC preko vrha
B takva da vrijedi BD = AB. Tacka F je tacka presjeka simetrale ugla ZABC sa stranicom AC, a tacka E je
tacka na polupravoj BF takva da vrijedi ZBAE = £ACB.Tacka G je tatka na duzi AD takva da vrijedi EG||BC.
Dokazati da vrijedi AG = BF.

Zadatak 3. Figuru na slici, koja se sastoji od 12 redova sa po 3 kvadrati¢a (ukupno 36 kvadratica), pri cemu je
svaki red ,pomjeren” jedno mjesto udesno u odnosu na prethodni, zovemo [
stepenicama. Na koliko je nadina moguce brojeve 1,2,3,...,36 upisati u
kvadrati¢e od kojih su napravljene stepenice (svaki broj tacno jednom), tako
da je u svakom kvadrati¢u upisan jedan broj i da za svaki kvadrati¢ vrijedida

je broj upisan u njemu manji i od broja u kvadrati¢u koji je desno od njega .
(ukoliko takav kvadrati¢ postoji) i od broja u kvadrati¢u ispod njega (ukoliko (111
takav kvadrati¢ postoji)?

7a3b3 - P . a’-b*+1
sape — L odrediti sve moguce vrijednosti izraza ————.

Zadatak 4. Ako za realne brojeve a i b vrijedi A

Zadatak 5. Neka je n prirodan broj. Za prirodan broj k, takavda je 1 < k < n, oznac¢imo sa a;, najveéi neparni
djelioc broja n + k (dakle, a; je najvedi neparni djelioc broja n + 1, a, je najvedi neparni djelioc brojan + 2,
..., @y, je najvedi neparni djelioc broja 2n). Izracunati zbir a; + a, + - + a,.

Trajanje izrade zadataka je 180 minuta.

Svaki zadatak vrijedi 10 bodova.




. . b . . - o R .
Zadatak 1. Ako Je% =16i - = 5, pri ¢emu su b i ¢ razliciti od nule, izraunati vrijednost izraza

VIl razred

Rjesenja zadataka i Sema bodovanja

a+16b+5c¢
25a+4b+c’

Rjesenje:
Iz uslova zadatka slijedi da je a = 16b i b = 5c. Odavde dobijemo da je a = 80c. Uvrstavanjem a = 80c
i b = 5c¢ udatiizraz, imamo

Dakle, trazena vrijednost izraza je

a+16b+5¢:_ 80c¢ + 80c¢ + 5¢ _ 165c¢ _ 165
25a+4b+c¢  2000c+20c+c 2021c 2021

165
2021

Sema bodovanja:

1bod:a = 16b,b = 5¢

3 boda: izrazavanje svih varijabli preko jedne
2 boda: uvrstavanje dobijenog u dati izraz

4 boda: dobijanje tacnog rezultata

Zadatak 2. Za broj kazemo da je lijep ako se sastoji samo od cifara 3 i 4, pri ¢emu se cifra 3 pojavljuje bar
jednom, a cifra 4 ta¢no jednom (npr. brojevi 43, 343, 3334 su neki od lijepih brojeva).

a)
b)

Dokazati da lijep broj ne moze biti djeljiv sa vise od dva broja iz skupa A = {2,3,4,5,6,7,8,9}.
Odrediti najmaniji lijep broj koji je djeljiv sa tacno dva broja iz skupa A. Odgovor obrazloziti!

Rjesenje:

a)

b)

Ako lijep broj ima k cifara, tada se cifra 3 javlja k — 1 puta i cifra 4 jednom. Zato je zbir cifara
takvog broja 3-(k—1)+4 =3k — 3+ 4 = 3k + 1. Ovaj broj odito nije djeljiv sa 3. Kako je
broj djeljiv sa 3 ako i samo ako mu je zbir cifara djeljiv sa 3, to zaklju¢ujemo da lijep broj ne moze
biti djeljiv sa 3, pa slijedi da ne moZe biti djeljiv ni sa 6 ni sa 9 (jer ako je broj djeljivsa 6ili 9,
onda je on djeljivisa 3).

Dvocifreni zavrseci koje lijep broj moze imati su 33, 34, 43. Kako je broj djeljiv sa 4 ako i samo
ako mu je dvocifreni zavrietak djeljiv sa 4, to zaklju¢ujemo da lijep broj ne moze biti djeljiv sa 4,
pa samim tim ni sa 8 (jer ako je broj djeljiv sa 8, onda je on djeljiv i sa 4).
Kako je broj djeljiv sa 5 ako i samo ako mu je posljednja cifra 0 ili 5, i kako /ijep broj ne sadrzi ove
cifre, to lijep broj ne moze biti djeljiv ni sa 5.

Dakle, lijep broj ne moze biti djeljiv ni sa jednim od brojeva 3,4,5, 6, 8,9, pa su jedini brojevi iz
skupa A sa kojima moZe biti djeljiv brojevi 2 i 7, tj. moZe biti djeljiv sa najviSe dva broja iz ovog
skupa.

Iz dijela a) vidimo da, ako je lijep broj djeljiv sa dva broja iz skupa A, tada to moraju biti brojevi 2
i 7. Da bi bio djeljiv sa 2, posljednja cifra mu mora biti parna, odnosno posljednja cifra mora biti
4. Dakle, trazeni broj je oblika 33 ... 34. Potrebno je od brojeva ovog oblika naci najmaniji koji je
djeljivsa 7.

Direktnom provjerom dobijamo da brojevi 34,334, 3334 nisu djeljivi sa 7, a da 33334 jeste, pa
je to najmaniji broj sa trazenom osobinom.



Sema bodovanja:
Dijelovi a) i b) nose redom 6 i 4 bodova.
a) Zasvakiod brojeva 3,4,5, 6, 8,9 dokaz da lijepi brojevi ne mogu biti djeljiivi s njim nosi po 1 bod
b) 1 bod: zakljucak da trazeni broj mora biti djeljivsa 2 i 7, te da zbog toga cifra 4 mora biti na
kraju
2 boda: konstatacija da brojevi 34, 334, 3334 nisu djeljivi sa 7
1 bod: dobijanje tacnog rezultata 33334

Zadatak 3. Neka je AABC pravougli trougao sa pravim uglom u vrhu 4, pri ¢emu je AB > AC. Tacka D je
na duzi AC, a tacka E na duZi BD, tako da vrijedi ZABC = £ECD = £CED. Neka je F tacka na
produzetku stranice AC preko vrha A takva da vrijedi ZBFA = 2 - 2ABC.

a) Dokazati da je trougao AFBC jednakokraki.

b) Dokazati da je duZina duzi BE dvostruko veca od duzine duzi AD.

Rjesenje:

a) Oznacdimo ugao £ABC = LECD = £CED = x. Sada je £ACB = 90° — x. Kako je ZAFB = 2x i
£LFCB = £ACB = 90° — x iz trougla AFBC dobijamo da je ZFBC = 180° — 2x — (90° — x) =
90° — x. Sada vidimo da je £FCB = £FBC = 90° — x, pa je trougao AFBC jednakokraki (u
njemu je FB = FC).

b) Kako je £DCE = «DEC = x, to je trougao ADEC
jednakokraki i vrijedi ED = DC. Takoder imamo da
je £ADB = £DCE + 4DEC = 2x = £AFB pa je D4
trougao ABDF jednakokraki, tj. DB = FB. Kako u |
jednakokrakom trouglu visina polovi suprotnu
stranicu, to je AD = AF. Kona¢no, imamo da je
BE =BD —DE =FB—-DE =FC—-DE =FC —

DC=FD =AD + AF =2-AD, §to je i trebalo A
dokazati.

F

Sema bodovanja:
Dijelovi a) i b) nose redom 2 i 8 bodova

a) 1 bod: izra¢unavanje uglova koji mogu dovesti do trazene tvrdnje
1 bod: dokaz tvrdnje
c¢) 1 bod: izraCunavanje ugla £FDB
1 bod: zaklju¢ak BF = BD
2 boda: zaklju¢ak daje 2 - AD = DF, te da je dovoljno dokazati DF = BE
1 bod: zaklju¢ak BD = FC
3 boda: dokaz tvrdnje



Zadatak 4. Na policu u Skolskoj bibiloteci treba rasporediti dvije vrste knjiga, udzbenike iz matematike i
udzbenike iz fizike. UdZbenici iz istog predmeta su iste debljine. Ako se na policu slazu samo udZbenici iz
matematike, poznato je da ih moZe stati 9, ali ne mozZe 10, a ako se na policu slazu samo udzbenici iz
fizike, onda ih moze stati 15, ali ne moze 16.

a) Motze li na policu istovremeno stati 6 udzbenika iz matematike i 5 udzbenika iz fizike?

b) Moze li na policu istovremeno stati 7 udzbenika iz matematike i 5 udzbenika iz fizike?
Odgovore obrazloziti!

Rjesenje:
Neka je m debljina udzbenika iz matematike, f debljina udzbenika iz fizike i P duZina police. Kako na
policu moze stati 9 udzbenika iz matematike, vrijedi 9m < P. Kako ih ne moze stati 10, vrijedi P < 10m.

Iz prve nejednakosti dobijamo m < éP, aizdrugem > 1—10P.

Sliéno, za udzbenike iz fizike dobijamo 15f < Pi P < 16f, odnosno f < %P if> 1—16P.
a) Imamo

6m+5f<6-~P+5—p=Cpr_p=2pylp_p
mtSfsbghtSggb=gPtgP=gPisb=

Kako je ukupna debljina navedenih udzbenika manja ili jednaka duzini police, to ovi udzbenici
mogu stati na policu.

b) Imamo
m+5f>7 ! P+5 ! P = 7P+ > P—56P+25P—81P—1 ! P>P
m+5f 10 16© 100 16 80 80 80
Dakle, ukupna debljina navedenih udZbenika vecéa je od duzine police, pa oni ne mogu stati na
policu.

Sema bodovanja:
Dijelovi a) i b) nose redom 4 i 6 bodova

a) 2 boda: dobivanje gornjih granica za debljine udzbenika u odnosu na debljinu police (m < %P i
1
f< 1—5P
2 boda: dokazdaje6m + 5f < P

b) 3 boda: dobivanje donjih granica za debljine udzbenika u odnosu na debljinu police (m > 1—10P i
1
f>3P)
3 bod: dokazdaje 7m + 5f > P

Zadatak 5. Figuru na slici, koja se sastoji od 12 redova sa po 3 kvadrati¢a (ukupno 36 kvadratiéa), pri
¢emu je svaki red ,, pomjeren” jedno mjesto udesno u odnosu na prethodni,
zovemo stepenicama. Na koliko je nacina moguce brojeve 1,2,3,...,36
upisati u kvadrati¢e od kojih su napravljene stepenice (svaki broj treba
upisati ta¢no jednom), tako da je u svakom kvadrati¢u upisan jedan broj i da
za svaki kvadrati¢ vrijedi da je broj upisan u njemu manji i od brogu
kvadratic¢u koji je desno od njega (ukoliko takav kvadrati¢ postoji) i od broja [TT]
u kvadratiéu ispod njega (ukoliko takav kvadrati¢ postoji)?




Rjesenje:

Primijetimo da nam uslov znaci da u svakom redu brojevi rastu s lijeva na desno, te da u svakoj koloni
brojevi rastu odozgo prema dole. Numerisimo redove odozgo prema dole brojevima od 1 do 12 (svaki
red ima 3 kvadratica), a kolone s lijeva na desno brojevima od 1 do 14 (1. i 14. kolona imaju po jedan
kvadrati¢, 2. i 13. kolona po dva, a preostale kolone po tri kvadratiéa).

Za dva razli¢ita kvadrati¢a A i B reci ¢emo da je A bolji od B ako red u kojem je kvadrati¢ A ima maniji ili
jednak redni broj od reda u kojem je kvadrati¢ B i kolona u kojoj je kvadrati¢ A ima maniji ili jednak redni
broj od kolone u kojoj je kvadrati¢ B (primijetimo da je moguce da niti je A bolji od B niti je B bolji od A,
npr. ako je A u redu sa manjim rednim brojem, a B u koloni sa manjim rednim brojem). Sada lako vidimo
da ako je A bolji od B, onda je broj u kvadratiéu A manji od broja u kvadrati¢u B (jer moZzemo do¢i od A
do B krecuci se kvadrati¢ima tako da u svakom koraku idemo desno ili dole, a na taj nacin brojevi uvijek
rastu).

Kako je broj iz prvog reda i prve kolone bolji od svih ostalih kvadrati¢a, u njemu mora biti broj 1. Od
preostalih kvadrati¢a, broj iz prvog reda i druge kolone je bolji od svih preostalih kvadrati¢a, pa se u
njemu nalazi broj 2.

[]

Posmatrajmo kvadrati¢ u prvom redu i trecoj koloni (Zuti kvadrati¢). Ako zanemarimo dva kvadratiéa u
kojima smo vec¢ odredili koji brojevi su upisani, on je bolji od svih preostalih kvadratica osim zelenog.
Slicno, zeleni kvadratié je bolji od svih preostalih kvadratiéa osim Zutog. To znaci da su brojevi 3 i 4
upisani u Zuti i zeleni kvadrati¢, Sto moZemo uraditi na dva nacina. Medutim, kako je plavi kvadrati¢ bolji
od svih preostalih kvadratic¢a, to u njemu mora biti broj 5. Sada slicno zakljucujemo da je crni kvadratic
bolji od svih preostalih kvadrati¢a osim sivog, a sivi je takoder bolji od svih preostalih kvadrati¢a osim
crnog, to su u ta dva kvadratica upisani brojevi 6 i 7, Sto opet moZemo uraditi na dva nacina. Kako je
crveni kvadrati¢ bolji od svih preostalih kvadrati¢a, u njemu mora biti upisan broj 8. Nastavljajuéi ovaj
postupak, mi u stvari za svaku od trojki (3,4,5), (6,7,8), ... (33,34,35) dobijamo da se prva dva elementa
trojke mogu rasporediti na dva nacina, a trecem elementu je odredena pozicija. Naravno, na kraju ¢emo
dobiti da se broj 36 mora nalaziti u posljednjem kvadrati¢u 12. reda. Kako imamo 11 trojki, a u svakoj
nezavisno biramo kako ¢emo upisati prva dva elementa, to je broj nacina da se upisu brojevi jednak
211 = 2048.

Sema bodovanja:

1 bod: zakljucak da je pozicija brojeva 1i 2 odredena (ili 35 i 36)

2 boda: zakljuc¢ak da za brojeve 3 i 4, ili brojeve 33 i 34 postoje dva moguca nacina rasporedivanja
1 bod: zaklju¢ak da je pozicija broja 5 odredena

3 boda: zakljuc¢ak da se proces moze nastaviti i za ostale trojke, te da za svaku postoje dvije opcije
3 boda: dobijanje tacnog rezutata

Napomena:
Potpuna i parcijalna rjeSenja koja su razlicita od sluzbenog rjesenja bic¢e adekvatno bodovana u skladu sa
Semom bodovanja koju ¢e takmicarska komisija ekvivalentirati sa postoje¢om Semom bodovanja.



VIIl razred
Rjesenja zadataka i Sema bodovanja
Zadatak 1. U pravouglom trouglu AABC na katetama AC i BC date su redom tacke M i N. Dokazati da
vrijedi jednakost:

AN? + BM? = MN? + AB*.

Rjesenje:
Posto je, prema uslovima zadatka, ugao kod vrha C pravi, to iz pravouglih trouglova

AABC, AANC, AMBC i AMNC, sa pravim uglom kod vrha C, dobijemo, redom,

AC? + BC? = AB?,

AC? + NC? = AN?,

BC? + MC? = BM?,

MC? + NC? = MN?2. N
Sada imamo

AN? + BM? = AC? + NC? + BC? + MC? = (MC? + NC?) + (AC? + BC?)
= MN? + AB?,
Sto je i trebalo dokazati. |
90(

Sema bodovanja: ¢ "

2 boda na Cinjenicu da su trouglovi AANC, AMBC i AMNC pravougli
4 boda za primjenu Pitagorine teoreme na trouglove AABC, AANC, AMBC i AMNC
4 boda za dobijanje trazene jednakosti

Zadatak 2. Odrediti sve trocifrene brojeve abc (pri ¢emu cifre a, b i ¢ ne moraju nuzno biti medusobno
razlicite) takve da se pri dijeljenju tog broja sa dvocifrenim brojem bc dobije koli¢nik 7 i ostatak 20.

RjeSenje:
Iz uslova imamo da vrijedi abc = 7 - bc + 20. Kako je abc = 100a + 10b + ¢ = 100a + bc, iz uslova
imamo
100a 4+ bc =7 -bc + 20 &
= 100a - 20 ©
“bc=2005a—-1)<
3-bc =10(5a—1).
Iz posljednje jednakosti vidimo da je broj 3 - bc djeljiv sa 10, $to znadi da je broj bc djeljiv s 10, tj. mora
biti ¢ = 0. Uvrstavajuci c = 0 dobijamo bc = b0 = 10b, pa imamo
6-10b =20(5a—1) &
60b =20(5a—-1) &
3b=5a—-1¢&
5a=3b+1
Slijedi da je 3b + 1 djeljivo s 5. Direktnom provjerom dobijamo da su jedine cifre koje zadovoljavaju ovaj

uslov3i8, pab € {38}

3-34+1 3-8+1

= 2 i dobijamo broj abc = 230,azab =8jea =

Zab=3imamoa = = 5 i dobijamo broj

abc = 580. To su traZeni trocifreni brojevi.
Sema bodovanja:

2 boda za dobijanje jednakosti 100a + bc = 7 - bc + 20 ili njoj ekvivalentne jednakosti
1 bod za dobijanje 3 - bc = 10(5a — 1) ili njoj ekvivalentne jednakosti



3 boda za zakljucak da je c=0
1 bod za dobijanje jednakosti 5a = 3b + 1
3 boda za dobijanje traZenih trocifrenih brojeva i dokaz da drugih nema

Zadatak 3. U trouglu AABC vrijedi 2BAC < £ACB. Tatka D je tacka na produzetku stranice BC preko
vrha B takva da vrijedi BD = AB. Tatka F je tacka presjeka simetrale ugla ZABC sa stranicom AC, a
tacka E je tacka na polupravoj BF takva da vrijedi ZBAE = £ACB. Tacka G je tacka na duzi AD takva da
vrijedi EG||BC. Dokazati da vrijedi AG = BF.

Rjesenje:
Oznacimo uglove 4BAC = a,3ACB =y i

4ABC = . Sada je 4ABE = 4CBE =L. pogto je

BD=BA i 4DBA=180°—pf, to je onda i

4ABDA = ABAD = g. Kako je GE||IDC,to je F
4EGA = 4CDA = g. Sada imamo da je ACBE =
4CDA = g, pa zaklju¢ujemo da je BE||AD. . \

Primijetimo sada da je Eetverougao DBEG paralelogram (DB||GE i BE||DG), pa je GE = DB = AB. Ako
posmatramo trougao AGAE, imamo da je

4GEA = 180° — 4EGA — 4EAG = 180° — g — (BEAB + 4BAG) = 180° — '[2—3 ) é

2
=180°-f —y =a.
Sada vidimo da su trouglovi AABF i AEGA podudarni (na osnovu stava USU, jer je AB = EG, 4ABF =

AEGA = gi 4BAF = AGEA = a) iz ¢ega slijedi da je BF = AG, $to je i trebalo dokazati.

Sema bodovanja:

Podudarnost trouglova AABF i AEGA se moze dokazati na viSe nacina (npr. moguce je i na osnovu
pravila SUS).

6 bodova na pokazivanje jednakosti elemenata odgovarajucih trouglova koji su dovoljni za podudarnost
(svaki element po 2 boda)

3 boda za zakljucivanje da su trouglovi AABF i AEGA podudarni

1 bod zakljuc¢ak jednakosti stranica AG = BF

Zadatak 4. Figuru na slici, koja se sastoji od 12 redova sa po 3 kvadrati¢a (ukupno 36 kvadrati¢a), pri
¢emu je svaki red ,pomjeren” jedno mjesto udesno u odnosu na |
prethodni, zovemo stepenicama. Na koliko je nacina moguée brojeve
1,2,3, ...,36 upisati u kvadrati¢e od kojih su napravljene stepenice (svaki
broj treba upisati tatno jednom), tako da je u svakom kvadrati¢u upisasn
jedan broj i da za svaki kvadrati¢ vrijedi da je broj upisan u njemu manjii =~

od broja u kvadrati¢u koji je desno od njega (ukoliko takav kvadrati¢ (111
postoji) i od broja u kvadrati¢u ispod njega (ukoliko takav kvadratic

postoji)?

Rjesenje: Primijetimo da nam uslov znaci da u svakom redu brojevi rastu s lijeva na desno, te da u svakoj
koloni brojevi rastu odozgo prema dole. Numerisimo redove odozgo prema dole brojevima od 1 do 12
(svaki red ima 3 kvadratica), a kolone s lijeva na desno brojevima od 1 do 14 (1. i 14. kolona imaju po
jedan kvadratié, 2. i 13. kolona po dva, a preostale kolone po tri kvadratica).



Za dva razli¢ita kvadrati¢a A i B reci cemo da je A bolji od B ako red u kojem je kvadrati¢ A ima maniji ili
jednak redni broj od reda u kojem je kvadrati¢ B i kolona u kojoj je kvadrati¢ A ima maniji ili jednak redni
broj od kolone u kojoj je kvadrati¢ B (primijetimo da je moguce da niti je A bolji od B niti je B bolji od A,
npr. ako je A u redu sa manjim rednim brojem, a B u koloni sa manjim rednim brojem). Sada lako vidimo
da ako je A bolji od B, onda je broj u kvadrati¢u A manji od broja u kvadrati¢u B (jer moZzemo do¢i od A
do B krecuci se kvadrati¢cima tako da u svakom koraku idemo desno ili dole, a na taj nacin brojevi uvijek
rastu).

Kako je broj iz prvog reda i prve kolone bolji od svih ostalih kvadrati¢a, u njemu mora biti broj 1. Od
preostalih kvadratic¢a, broj iz prvog reda i druge kolone je bolji od svih preostalih kvadrati¢a, pa se u
njemu nalazi broj 2.

[]

Posmatrajmo kvadrati¢ u prvom redu i trecoj koloni (Zuti kvadrati¢). Ako zanemarimo dva kvadratica u
kojima smo vec¢ odredili koji brojevi su upisani, on je bolji od svih preostalih kvadratica osim zelenog.
Slicno, zeleni kvadratié je bolji od svih preostalih kvadrati¢éa osim Zutog. To znaci da su brojevi 3 i 4
upisani u Zuti i zeleni kvadrati¢, Sto moZemo uraditi na dva nacina. Medutim, kako je plavi kvadrati¢ bolji
od svih preostalih kvadratic¢a, to u njemu mora biti broj 5. Sada slicno zakljucujemo da je crni kvadratic
bolji od svih preostalih kvadrati¢a osim sivog, a sivi je takoder bolji od svih preostalih kvadrati¢a osim
crnog, to su u ta dva kvadrati¢a upisani brojevi 6 i 7, Sto opet moZemo uraditi na dva nacina. Kako je
crveni kvadrati¢ bolji od svih preostalih kvadrati¢a, u njemu mora biti upisan broj 8. Nastavljajuéi ovaj
postupak, mi u stvari za svaku od trojki (3,4,5), (6,7,8), ... (33,34,35) dobijamo da se prva dva elementa
trojke mogu rasporediti na dva nacina, a trecem elementu je odredena pozicija. Naravno, na kraju ¢emo
dobiti da se broj 36 mora nalaziti u posljednjem kvadrati¢u 12. reda. Kako imamo 11 trojki, a u svakoj
nezavisno biramo kako ¢emo upisati prva dva elementa, to je broj nacina da se upisu brojevi jednak
211 = 2048.

Sema bodovanja:

1 bod: zakljucak da je pozicija brojeva 1 i 2 odredena (ili 35 i 36)

2 boda: zakljuc¢ak da za brojeve 3 i 4, ili brojeve 33 i 34 postoje dva moguéa nacina rasporedivanja
1 bod: zaklju¢ak da je pozicija broja 5 odredena

3 boda: zakljuc¢ak da se proces moZe nastaviti i za ostale trojke, te da za svaku postoje dvije opcije
3 boda: dobijanje ta¢nog rezutata

Zadatak 5. Za pozitivne realne brojeve x i y oznacimo sa s najmanji od brojeva: x,i,y + % Odrediti

najvec¢u mogucu vrijednost broja s.
Rjesenje:

Iz ¢injenice da je s najmanji od datih brojeva, slijedi da je

1 1
§s<x,s<—,s<y+-.
y X

Iz prve i druge nejednakosti, kako su x i y pozitivni brojevi, slijedi % = % i% >y.



Sabiranjem posljednje dvije nejednakosti dobijamo

2 >yt 1
s=V Ty
Ova i tre¢a nejednakost sa pocetka rjeSenja zadatka daju

< +1<2
SEYTL=Y

odakle je s% < 2, tj. s < /2. Jednakost se postize kadajex = V2 iy = %, pa najve¢a mogucda vrijednost
broja s iznosi V2.

Sema bodovanja:

3 boda za pokazivanje da je moguce dobiti vrijednost v2
7 bodova na dokaz da je nemoguée dobiti vecu vrijednost od V2 (ukoliko ucenik razdvaja slucajeve koji
broj je najmaniji, slu¢ajevi da je najmanji neki od brojeva x ili% nose po 2 boda, dok slu¢aj u kojem je

y+ % najmanji nosi 3 boda)
Napomena:

Potpuna i parcijalna rjesenja koja su razlic¢ita od sluzbenog rjesenja bi¢e adekvatno bodovana u skladu sa
Semom bodovanja koju ¢e takmicarska komisija ekvivalentirati sa postoje¢om Semom bodovanja.



IX razred
Rjesenja zadataka i Sema bodovanja

Zadatak 1. Rijesiti sistem jednacina u skupu realnih brojeva

1 —5)2
L=
15 — x2 2021
-5 1
(y —5) N _q
2021 z2 —2020
1 N 1 _0
15—x  2z2-2020
Rjesenje:
Y
Uvedimo smjenu L =aq, =57 _ '3 L = c. Sistem postaje
15—-x 2021 z%—=2020
a+b=-1,
b+c=1,
c+a=0.

Sabiranjem sve tri jednacine ovog sistema dobijemo
2(a+b+c)=0,

odakle je
a+b+c=0.
Ako od posljednje jednacine oduzmemo jednacine iz sistema redom dobijemo
c=1,
a=-1,
b =0.
Vracajuc¢i smjenu imamo
1
=—-1 = x =16,
15 — X, x
y-5)° _ _
2021 0=y=5
——=1=z=+v2021.
2% — 2020 T

Rjesenja polaznog sistema jednacina su (16, 5, \/2021) i (16, 5, —\/2021).
Sema bodovanja:

(y-5)? 1
15-x’ 2021 'z%2-2020
2 boda: dobijanje vrijednostiza x i y
2 boda: dobijanje vrijednosti za z

6 bodova: dobijanje vrijednosti direktno ili indirektno (1 bod za uvodenje smjene)

Zadatak 2. U trouglu AABC vrijedi 2BAC < £ACB. Ta¢ka D je tatka na produzetku stranice BC preko
vrha B takva da vrijedi BD = AB. Tacka F je tacka presjeka simetrale ugla ZABC sa stranicom AC, a
tacka E je tacka na polupravoj BF takva da vrijedi ZBAE = £ACB. Ta¢ka G je tacka na duZi AD takva da
vrijedi EG||BC. Dokazati da vrijedi AG = BF.



Rjesenje:

Oznacimo uglove 4BAC = a,4ACB =y i
£ABC = f. Sada je AABE = ACBE = g. Poito je
BD=BA i 4DBA=180°—pf, to je onda i

4BDA = ABAD = g. Kako je GE||IDC,to je »
AEGA = ACDA = g. Sada imamo da je ACBE =
4CDA = £, pa zakljuéujemo da je BE||AD. 2 \

El

Primijetimo sada da je ¢etverougao DBEG paralelogram (DB||GE i BE||DG), pa je GE = DB = AB. Ako
posmatramo trougao AGAE, imamo da je
B B B

4GEA = 180° — 4EGA — 4EAG = 180° — 57 (4EAB + 4£BAG) = 180° — 5~ Yy — >
=180°-pB —y = a.
Sada vidimo da su trouglovi AABF i AEGA podudarni (na osnovu stava USU, jer je AB = EG, 4ABF =

4EGA = gi ABAF = AGEA = a) iz ¢ega slijedi da je BF = AG, $to je i trebalo dokazati.

Sema bodovanja:

Podudarnost trouglova AABF i AEGA se moze dokazati na viSe nacina (npr. mogude je i na osnovu
pravila SUS).

6 bodova na pokazivanje jednakosti elemenata odgovarajuéih trouglova koji su dovoljni za podudarnost
(svaki element po 2 boda)

3 boda za zakljucivanje da su trouglovi AABF i AEGA podudarni

1 bod zaklju¢ak jednakosti stranica AG = BF

Zadatak 3. Figuru na slici, koja se sastoji od 12 redova sa po 3 kvadrati¢a (ukupno 36 kvadrati¢a), pri
¢emu je svaki red ,pomjeren“ jedno mjesto udesno u odnosu na |
prethodni, zovemo stepenicama. Na koliko je nacina mogudée brojeve
1,2,3, ...,36 upisati u kvadrati¢e od kojih su napravljene stepenice (svaki
broj treba upisati tacno jednom), tako da je u svakom kvadrati¢u upisan
jedan broj i da za svaki kvadrati¢ vrijedi da je broj upisan u njemu manjii =

od broja u kvadrati¢u koji je desno od njega (ukoliko takav kvadrati¢ (111
postoji) i od broja u kvadrati¢u ispod njega (ukoliko takav kvadrati¢

postoji)?

Rjesenje:

Primijetimo da nam uslov znaci da u svakom redu brojevi rastu s lijeva na desno, te da u svakoj koloni
brojevi rastu odozgo prema dole. Numerisimo redove odozgo prema dole brojevima od 1 do 12 (svaki
red ima 3 kvadratica), a kolone s lijeva na desno brojevima od 1 do 14 (1. i 14. kolona imaju jedan
kvadrati¢, 2. i 13. kolona dva, a preostale kolone 3 kvadratica).

Za dva razlic¢ita kvadrati¢a A i B rec¢i cemo da je A bolji od B ako red u kojem je kvadrati¢ A ima maniji ili
jednak redni broj od reda u kojem je kvadrati¢ B i kolona u kojoj je kvadrati¢ A ima maniji ili jednak redni
broj od kolone u kojoj je kvadrati¢ B (primijetimo da je mogucde da niti je A bolji od B niti je B bolji od 4,
npr. ako je A u redu sa manjim rednim brojem, a B u koloni sa manjim rednim brojem). Sada lako vidimo
da ako je A bolji od B, onda je broj u kvadrati¢u A manji od broja u kvadrati¢u B (jer moZzemo do¢i od A



do B krecuci se kvadrati¢cima tako da u svakom koraku idemo desno ili dole, a na taj nacin brojevi uvijek
rastu).

Kako je broj iz prvog reda i prve kolone bolji od svih ostalih kvadrati¢a, u njemu mora biti broj 1. Od
preostalih kvadrati¢a, broj iz prvog reda i druge kolone je bolji od svih preostalih kvadratié¢a, pa se u
njemu nalazi broj 2.

[]

Posmatrajmo kvadrati¢ u prvom redu i trecoj koloni (zuti kvadrati¢). Ako zanemarimo dva kvadrati¢a u
kojima smo vec¢ odredili koji brojevi su upisani, on je bolji od svih preostalih kvadrati¢a osim zelenog.
Slicno, zeleni kvadratié je bolji od svih preostalih kvadratica osim Zutog. To znaci da su brojevi 3 i 4
upisani u Zuti i zeleni kvadrati¢, $to moZemo uraditi na dva nacina. Medutim, kako je plavi kvadrati¢ bolji
od svih preostalih kvadratic¢a, to u njemu mora biti broj 5. Sada slicno zakljucujemo da je crni kvadratic
bolji od svih preostalih kvadrati¢a osim sivog, a sivi je takoder bolji od svih preostalih kvadrati¢a osim
crnog, to su u ta dva kvadrati¢a upisani brojevi 6 i 7, Sto opet mozemo uraditi na dva nacina. Kako je
crveni kvadrati¢ bolji od svih preostalih kvadrati¢a, u njemu mora biti upisan broj 8. Nastavljajuci ovaj
postupak, mi ustvari za svaku od trojki (3,4,5), (6,7,8), ... (33,34,35) dobijamo da se prva dva elementa
trojke mogu rasporediti na dva nacina, a tre¢em elementu je odredena pozicija. Naravno, na kraju ¢emo
dobiti da se broj 36 mora nalaziti u posljednjem kvadrati¢u 12. reda. Kako imamo 11 trojki, a u svakoj
nezavisno biramo kako ¢emo upisati prva dva elementa, to je broj nacina da se upisu brojevi jednak
211 = 2048.

Sema bodovanja:

1 bod: zakljucak da je pozicija brojeva 1 i 2 odredena (ili 35 i 36)
2 boda: zakljuc¢ak da za brojeve 3 i 4, ili brojeve 33 i 34 postoje dva moguca nacina rasporedivanja
1 bod: zaklju¢ak da je pozicija broja 5 odredena
3 boda: zakljuc¢ak da se proces mozZe nastaviti i za ostale trojke, te da za svaku postoje dvije opcije
3 boda: dobijanje ta¢nog rezutata
7a%b3 a’-b%+1

Zadatak 4. Ako za realne brojeve a i b vrijedi = 1, odrediti sve mogudée vrijednosti izraza .
a®-8bp° a?+ab+2

Rjesenje:

Najprije imamo da je a® # 8b°. Nakon mnoZenja sa a® — 8b® # 0 imamo
a® —8b® —7a3p3 =0
a® + a3bh3 —8bh% —8a3p3 =0
a3(a® + b3) —8b3(b3+a3®) =0
(a®-8b)(a®+b3) =0
(a — 2b)(a? + 2ab + 4b*)(a + b)(a®> —ab + b?) =0



2

b 3
(a — 2b)((a + b)? + 3b2)(a + b) ((a - E) + Zb2> — 0.
Sada primijetimo da druga zagrada ne moZze biti jednaka 0, jer bi odatle slijedilob =0ia+ b = 0, tj.
a = b = 0, $to ne zadovoljava uslov a® # 8b°. Sli¢no, ako je posljednja zagrada jednaka 0 dobijamo
a = b = 0, 3ro je nemoguce. Ako je a + b = 0 imamo
a’?—b*+1 (a—b)(a+b)+1 1
a?2+ab+2  a(a+b)+2 2
dokzaa — 2b =0, tj.a = 2b dobijamo
a?—b*+1  4b* —-b*+1 3b*+1 3b2+1 1
a?+ab+2 4b2+2b-b+2 6b2+2 2-(3b2+1) 2
Dakle, jedina moguca vrijednost izraza je % (u slu¢ajevima a = —b ia = 2b je ocigledno zadovoljen uslov
a® # 8b° kad god su a i b razliciti od 0).

Sema bodovanja:

3 boda: faktorizacija (a® — 8b3)(a® + b3) = 0

1 bod: faktorizacija (a — 2b)(a? + 2ab + 4b?)(a + b)(a? —ab + b?) = 0

1 bod: pokazivanje da je a? + 2ab + 4b? = 0 moguée samozaa=b =0

2 boda: pokazivanje da je a> — ab + b?> = 0 moguée samozaa = b = 0

1 bod: zakljucak da slu¢aja = b = 0 ne pripada definicionom podrucju pocetnog izraza
2 boda: ispravno racunanje izraza u slucajevimaa = —bia = 2b

Zadatak 5. Neka je n prirodan broj. Za prirodan broj k, takav da je 1 < k < n, ozna¢imo sa a; najvedi
neparni djelioc broja n + k (dakle, a; je najveci neparni djelioc broja n + 1, a, je najveci neparni djelioc
brojan + 2, ..., a, je najveci neparni djelioc broja 2n). Izracunati zbir a; + a, + -+ + a,.

RjeSenje:

Dokazat ¢emo najprije sljedeéu lemu:

Lema: Svaka dva broja iz skupa A = {n+ 1,n+ 2, ...,2n} imaju razli¢it najveci neparni djelioc, tj. svi
brojevi aq, a, ..., a,, sumedusobno razli¢iti.

Dokaz leme: Svaki prirodan broj m moZemo zapisati u obliku m = 2* - y, pri ¢emu je x nenegativan cijeli
broj, a y neparan prirodan broj, te je tada ocigledno y najveci neparni djelioc broja m. Pretpostavimo
suprotno, nekajea; =a;j =tzal<i<j<n.Tadajen+i=2%-t,n+j= 2b - t, pricemujea < b,
ti. b >a+ 1. Medutim, sada je 2n>n+j =20t >2%1.+ =2-2%-t =2(n+1i) > 2n, $to je
ocigledna kontradikcija. Dakle, svaka dva broja iz skupa A imaju razli¢it neparni djelioc.

Vratimo se na rjeSenje zadatka. Kako za svako i,1 < i < n vrijedi a; € {1,3,...,2n — 1}, a ovaj skup ima
taéno n elemenata, zakljuéujemo da su skupovi {a,, a,, ..., a,}i{1,3,...,2n — 1} medusobno jednaki (jer
su na osnovu leme elementi a4, a,, ..., a, razli¢iti, a ima ih tacno n). Zbog toga vrijedi
ag+a++a,=14+3+-+2n-1=2-1-14+2-2-14+-4+2-n-1
n-(n+1)

=2-(1+2++m)-—n=2-————-n=n”



Sema bodovanja:

6 bodova: navodenje i dokaz leme ili njoj ekvivalentne tvrdnje (samo navodenje leme bez dokaza 1 bod)
4 boda: izraCunavanje date sume

Ukoliko ucenik samo navede lemu (bez dokaza), te ispravno izracuna sumu, zadatak ¢e biti bodovan sa 3
boda.

Napomena:
Potpuna i parcijalna rjesenja koja su razli¢ita od sluzbenog rjesenja bice adekvatno bodovana u skladu sa
Semom bodovanja koju ¢e takmicarska komisija ekvivalentirati sa postojeéom Semom bodovanja.



61. TAKMICENJE MLADIH MATEMATICARA BOSNE | HERCEGOVINE

FEDERALNO PRVENSTVO UCENIKA OSNOVNIH SKOLA

Mostar / Sarajevo / Tuzla, 16.05.2021. godine

VII RAZRED — KONACNI REZULTATI

Plasman Sifra Ime i prezime ucenika Skola i mjesto Kanton | Z1 | Z2 | Z3 | Z4 | Z5 | Ukupno
1 GBI14 | Adnan Osmi¢ OS “Musa Cazim Cati¢” Sarajevo KS 8 |10/ 10 10| 10 48
2 ajcl3 Ajla Cuprija OS “Skender Kulenovi¢” Sarajevo KS 10017191110 27
3 QHCO08 | Ahmed Cengié OS “Safvet-beg Bagagi¢” Visoko ZDK 10/10/ 21110 23
4 Abu37 | Abdurahman Fehratbegovi¢ OS “Camil Sijari¢” Sarajevo KS 6 110! 3| 0| O 19
5 KEN58 | Kenan Nuhi¢ IV osnovna Skola Mostar HNK 918101110 18
6 win08 Hamza Banjanovi¢ OS “Osman Nuri HadZié¢” Sarajevo KS 101601110 17
7 NAB13 | Nermin Kadi¢ OS “Musa Cazim Cati¢” Sarajevo KS 419121011 16
8 GKH42 | Hana Kozica OS “Grbavica I” Sarajevo KS ol9l 21110 12
o nam26 | Amina Fejzi¢ OS “Grbavica II” Sarajevo KS ol10l 01110 11
9 APMB1 | Salibagi¢ Anel OS “Lukavac Grad” Lukavac TK 09 /0|11 11
9 MELO8 Kapetanovi¢ Melika OS “Novi Grad” Tuzla TK 51510110 11
12 BAY13 | Enver Operta OS “Skender Kulenovi¢” Sarajevo KS olo9glol110 10
13 EVHO7 | Andi Burzi¢ OS “Isak Samokovlija” Sarajevo KS ol 8l o0/l 110 9
13 pcd48 Zepié Lana OS “Sveti Franjo” Tuzla TK o712 010 9
13 TOPO7 | Dino Topcagié OS “}vIasan Kiki¢” Gracanica TK 8,001 0 9
16 GRY27 | Merima Gastan OS “Cengi¢ Vila I’ Sarajevo KS ol 8l 0|01l o0 8




17 NaCll | Naida Comor OS “Velesicki heroji” Sarajevo KS ol71l0/l01!0 7
18 VOE12 | Hanan Hodzi¢ OS “Isak Samokovlija” Sarajevo KS 115101010 6
19 FAG13 | Farah Glamoc¢ 0S “Silvije Strahimir Kranjcevi¢” Sarajevo | KS Ol5 10010 5
19 Tim93 Ema Deljo OS “Husein ef. Dozo” Gorazde BPK ol/5/0/01|0 5
19 CIG14 | Menil Mari¢ OS “Mustafa Ejubovi¢ — Sejh Jujo” Mostar | HNK 4111011010 5
22 SAM26 | Samra Karadza OS “Zalik” Mostar HNK ololol 110 1
23 eay610 | Alema Rogo OS “Malta” Sarajevo KS ololololo 0
23 Lin12 Alina Omerbegovi¢ OS “Safvet-beg Bagagié¢” Visoko ZDK olololol|oO 0
23 tnt298 Nidal Milisi¢ Druga osnovna skola — Ilidza KS ololololoO 0

Cestitamo svim takmic¢arima na uéeséu!

Na Juniorsku matematicku olimpijadu BiH se poziva u¢enik Adnan Osmic.

Takmicarska komisija UMKS



FEDERALNO PRVENSTVO UCENIKA OSNOVNIH SKOLA
Mostar / Sarajevo / Tuzla, 16.05.2021. godine

VIIl RAZRED — KONACNI REZULTATI

61. TAKMICENJE MLADIH MATEMATICARA BOSNE | HERCEGOVINE

Plasman | Sifra Ime i prezime ucenika | Skola i mjesto Kanton | Z1 | Z2 | Z3 | Z4 | Z5 | Ukupno
1 MNO73 | Amila Pasi¢ OS “Novi Grad” Tuzla TK 10 | 10 | 10 [ 10 | © 40
2 far87 Faruk Demirovié¢ OS “Skender Kulenovi¢” Sarajevo KS 10/l10] 0 9 0 29
3 TRI12 Nada Hadziabdi¢ 0OS “Camil Sijari¢” Sarajevo KS 10| 10 | 4 3 0 27
4 ACC246 | Emir Salé¢inovié¢ OS “Grbavica I”” Sarajevo KS 10 | 10 | 2 1 0 23
5 IRF39 | Ned?ma Durovié OS “Alija Nametak Sarajevo KS wl1w0l 1110 22
6 NED24 | Nedim Beganovic¢ OS “Cazin II” Cazin USK 10 | 10 | ©0 1 0 21
7 BSD69 | Adrian MiSi¢ Katolicki skolski centar Sv. Josip — OS Centar KS 10| 0 2 8 0 20
7 IPL35 Ilma Pleh Sesta osnovna $kola — Ilidza KS 10| 10! o 0 0 20
7 SUP56 | Aron Arslan OS “Grbavica II”” Sarajevo KS 10| 10! o 0 0 20
10 danl3 Danis Begovi¢ OS “Mesa Selimovi¢” Sarajevo KS 10 | 2 0 4 0 16
11 EMU34 | Emina Umihani¢ Richmond Park International Primary School Tuzla | TK 10/ 3|0]| 1|0 14
12 ALT28 | Nada Tresnjo Prva osnovna skola Konjic HNK 10 | 2 0 0 0 12
13 KRH21 | Helena Dizdarevi¢ OS “Grbavica II” Sarajevo KS 6 5 0 0 0 11
14 BAO88 | Nizar Cato OS “Grbavica II” Sarajevo KS 10| 0 0 0 0 10
14 FBI51 Tarik Mahmutovic¢ OS “Musa Cazim Cati¢” Sarajevo KS 10| o0 0 0 0 10
16 AHKO7 | Ahmed Krdzi¢ OS “Podlugovi” Ilijas KS 6 3 0 0| o 9
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17 DEM16 | Farah Demirovic¢ 0S “Skender Kulenovi¢” Sarajevo KS 0 2 0 3 0 5
17 tsh07 Tarik Sarajli¢ OS “Hasan Kiki¢” Gracanica TK 2 1 3]0]o0] o0 5
19 RFC59 | Dina Burazerovié¢ OS “Musa Cazim Cati¢” Sarajevo KS 1 0 3 0 0 4
20 BIH69 Annur MeSi¢ OS “Isak Samokovlija” Sarajevo KS 0 3 0 0 0 3
21 chf91 Ismail Sanic¢ié¢ Privatna osnovna §kola “Bloom” Sarajevo KS 0 0 0 1 0 1
21 LMK20 | Lamija Muji¢ OS “Bijelo Polje” Potoci, Mostar HNK ol 110l o0l o 1
23 MVRI11 | Mustafa Vrabac OS “Dulistan” Ilijas KS 0 0 0 0 0 0
23 NBKI14 | Nora Baraé OS “Ivan Goran Kova¢i¢” Gradadac TK o|lo|l o] oo 0
23 SCC16 | Sumeja Camovic¢ OS “Isak Samokovlija” Sarajevo KS 0 0 0 0 0 0

Cestitamo svim takmicarima na uée$éu!

Na Juniorsku matematicku olimpijadu BiH se pozivaju ucenici Amila Pasi¢, Faruk Demirovi¢, Nada HadzZiabdi¢, Emir Salcinovi¢, NedZma Durovi¢ i Nedim

Beganovic

Takmicarska komisija UMKS




61. TAKMICENJE MLADIH MATEMATICARA BOSNE | HERCEGOVINE

FEDERALNO PRVENSTVO UCENIKA OSNOVNIH SKOLA

Mostar / Sarajevo / Tuzla, 16.05.2021. godine
IX RAZRED — KONACNI REZULTATI

Plasman Sifra Ime i prezime ucenika Skola i mjesto Kanton | Z1 | Z2 | Z3 | Z4 | Z5 | Ukupno
1 mat89 Benjamin Mujkié OS “Safvet-beg BaSagi¢” Novi Travnik SBK 101101 101] 9 | 10 49
2 MRF45 | Abdullah Fehratbegovié¢ | OS “Camil Sijari¢” Sarajevo KS 9 |10l10! 5 | 10 44
3 WLS96 | Sara Smajié OS “Isak Samokovlija” Sarajevo KS 10| 8 |10 2 | 10 40
4 MDZ78 | Iman Krzali¢ OS “Cengi¢ Vila I” Sarajevo KS 101101 91 0ol o 29
4 TBH74 | AjSa Borovina OS “Skender Kulenovi¢” Sarajevo KS 9 |10l 11 91| o0 29
6 HAHO96 | Faruk Ibrahinovié¢ OS “Alija Nametak” Sarajevo KS 9|9l s8l|lolo 26
7 GGF23 | Vedad Kozica OS “Grbavica I”” Sarajevo KS 0] 3] 6|61 o0 25
8 mns55 | Senada Zaketovié O$ “Hasan Kiki¢” Gracanica TK 10|/ 2|3 |80 23
9 khs97 Ines Jozi¢ OS “Stari Ilijas” Ilijas KS 1wl 930l o0 22
10 SEM12 | Filip Kristi¢ Katolicki skolski centar Sv. Josip — OS Centar | KS 10/ 0] 9] 0] 1 20
11 TWS13 | Kerim Feti¢ OS “Mak Dizdar” Zenica ZDK 9|l o100 o0 19
11 ZGP09 | Isa Svrakié OS “Grbavica I’ Sarajevo KS 9l ol10l 0]l o0 19
13 MTI59 | Mateo SeSum OS “Isak Samokovlija” Sarajevo KS 9 110!l 6|0 16
14 kgh99 Merjem Kurtovié Treca osnovna $kola — Ilidza KS 9l 1ls5|o0lo0 15
15 UMT69 | Fatih-Efe Memisevié OS “Osman Naka3” Sarajevo KS g lolsl|lolo 14
16 NMU25 | Muhamed Numanovié Prva osnovna 8kola Zivinice TK 1021|010 13
17 bgs66 Naida DZubur OS “Kovaci¢i” Sarajevo KS 9 | o 1101l o0 10
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OS “Suljo Cili¢” Jablanica

17 ALI10 | Lamija Sabitovié¢ HNK 9 110l ol o0 10
17 dal38 | Dalila Husanovié OS “Hasan Kiki¢” Gra¢anica TK 9/lo|1]0]|o0 10
17 | KLM21 | Eldin Feuki¢ 0S “Gornja Tuzla” Tuzla TK 9lo|1]0]o0 10
17 NDX53 | Nadija DZolota OS “Zalik” Mostar HNK 9 0 0 1 0 10
22 PUZ45 | Nedim Begovic¢ OS “Mesa Selimovi¢” Sarajevo KS sl 110lo0lo0 9
22 DVM29 | Minel Vrco Treéa osnovna §kola Oborci, Donji Vakuf SBK 9/l olol ol o 9
22 KUL69 | Jan HadZiomerspahi¢ 0S “Musa Cazim Cati¢” Sarajevo KS 9 |0|0|0]|O 9
22 TTK12 | Amina Gici¢ OS “Kovaci¢i” Sarajevo KS 8 1 0 0 0 9
22 ADNS52 | Nadja Smajkic OS “Zalik” Mostar HNK 8 110l o0l o0 9
22 HLAS3 | Lamija Jakubovié¢ 0S “Rainci Gornji” Kalesija TK 9lo|o0o|o0o]|o0 9
28 MXP54 | Merjem Colan OS “Vare§ Majdan” Vares ZDK 4 0 0 0 0 4
28 | VANOI | Lejla Baturié OS “Musa Cazim Cati¢” Zelinja Donja TK 2| 1]1|0]0 4
30 WTC25 | Delila Berisa OS “Fatima Guni¢” Sarajevo KS 1 2 0 0 0 3
31 GEH17 | Ema He¢imovié OS “Ivan Goran Kovagi¢” Gradacac TK o|lo|o|o]|oO 0

Cestitamo svim takmicarima na uée$éu!

Na Juniorsku matematicku olimpijadu BiH se pozivaju uéenici Benjamin Mujki¢, Abdullah Fehratbegovi¢, Sara Smaji¢, Iman Krzali¢, AjSa Borovina, Faruk

Ibrahinovi¢, Vedad Kozica, Senada Zaketovi¢, Ines Jozi¢, Filip Kristi¢, Kerim Feti¢ i Isa Svrakic .

Takmicarska komisija UMKS



